MATEMATIKA 5
Pečlivě si zkontroluj postupy řešení a výsledky příkladů.
Nalezené chyby si oprav. 

Řešení úloh – 23. týden (do 7. 6. 2020)
PRACOVNÍ LIST 3 (Pamětné násobení a dělení)
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Oprav Jendovy chyby ve vysledcich. )
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Vypoéitej.
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ZakrouZkuj stejné vysleciky. Vydél se zbytkem a proved zkousku.
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Pepik je nemocny a musi brat léky tikrat denné po 1 tablet&. Na kolik dni mu vystaéi balenl se
30 tabletami, kdyZ kaZdy tfeti den bere 1 tabletu jen rano a veder?
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Vypoéitej pfiklady zpaméti. Do mraéku napi$ pismeno z tabulky, které odpovida vysledku.
Jaké tl vy]de heslo? Neza omen, ktera gocetm operace ma p_rednost
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Res piiklady se zavorkami.
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Babicka upekla 432 ks makovych, 216 ks povidlovych a 324 ks tvarohovych svatebnlch kolackl
pro vnuéku a rozdélila je do 9 krabic. Kolik makovych, povidlovych a tvarohovych kolaékd ji dala
do kazdé krabice, aby ve Sech krabicich bylo od kazdého druhu kolackt stejné?
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